

2015亞冠盃G組首輪,中超北京國安 昨日客場迎戰澳職球隊布里斯班獅吼, 10人應戰之下,最終靠對手的烏龍波以 1:0赢波而回。至於身在H組的廣州恒 大亦順利打開勝門,主場以1:0擊敗韓 職球隊FC首爾。

先説北京國安,「御林軍」今仗用頂 罷,恒大以1:0領先。 替馬季奇進入正賽名單的瑞典外援費祖 拉烏踢正選,加上巴塔拉及德揚組成 「攻擊三叉戟」,由此看得出主帥文沙 奴誓要爭勝。可是戰至第27分鐘,費祖 拉烏在搶球時,踩在對方守將沙路達的 身上,被球證紅牌直接罰下,國安只能 以10人應戰,幸好半場能守住0:0。

簡拿華路帶隊正式首勝

换邊後,國安場上被動,但靠球員每 人走多一步成功頂住不失; 國安的努力 到補時1分鐘終於有成果,後備上陣的 邵佳一操刀主罰前場任意球到禁區內, 對方球員路查奴域頭槌解圍自擺烏龍, 國安以一球絕殺,首次客戰澳洲贏波。 賽後,國安主帥文沙奴承認,後備登場 的邵佳一補時建功是意外驚喜。

至於廣州恒大在廣州天河體育中心迎 來老對手FC首爾的挑戰。正選方面, 恒大新巴西三叉戟齊齊上陣,梅方頂替 因傷缺陣的張琳芃。第31分鐘,恒大兩 名新援合力完成破門,阿蘭接角球頭球 二傳,高拉特魚躍衝頂破門。上半場戰

換邊後,恒大場上佔優較多,惟多次 埋門機會都未能把握,相反FC首爾愈 近比賽尾段愈踢得有威脅,幸好最終恒 大仍能維持一球領先到終場,成功於主 場拿下3分;同時亦是新主帥簡拿華路 帶隊後首場正式比賽的勝利。

■香港文匯報記者 梁啓剛





首爾球員埃斯庫德羅,這名擁有日本國籍的西班牙後裔和舜天簽約兩 年,新賽季將以亞洲外援的身份征戰中超聯賽。埃斯庫德羅在場上司 職進攻中場,他曾參加2013年FC首爾和廣州恒大的亞冠盃決賽,並 在首回合攻入一球。出生於西班牙的埃斯庫德羅擁有西班牙和阿根廷 雙重國籍,他2007年加入日本國籍,還曾入選過日本U23國家隊

河北華夏幸福簽名帥安迪

香港文匯報訊(記者 孔榮娣 河北報道)華夏幸福日前宣佈接手 中甲球隊河北中基,並與塞爾維亞名帥安迪簽約;安迪執教中甲 球隊河北華夏幸福的任務非常明確,就是要帶隊升入中超。隨 後,河北華夏幸福與中超山東魯能完成轉會協議,前國足隊長杜 威正式加盟,簽約兩年。此外,河北華夏幸福隊還引進了強力外 援,2014賽季挪超聯賽銅靴、挪威博德隊的摩洛哥籍高中鋒拉賈卜 加盟球隊

跳水大獎賽**羅斯托克站** 中國僅兩金 屈琳奪雙冠

跳水大獎賽首站比 賽目前在羅斯托克 落幕,以年輕選手 為主力出戰的中國 隊僅僅奪得了女子 單人和雙人三米板 兩枚金牌,德國名 將克萊恩、加拿大

選手本菲托和中國選手屈琳成為本次比 賽的雙冠王。在女子單人三米板比賽 中,屈琳和2013年世錦賽亞軍、意大利 獲得三米板雙人第二。 名將卡格諾托展開了激烈爭奪, 最終屈

■屈琳在比賽

中。新華社

2015年國際泳聯 琳僅以0.20分的微弱優勢勝出。在雙人比 賽中,屈琳和吳春婷合作以305.40分輕鬆 問鼎。

在男子跳台比賽中,中國選手面對世錦 賽雙人冠軍德國名將克萊恩顯得欠了火 候,台曉虎在個人比賽中輸給對手差不多 50分,獲得亞軍;克萊恩還和隊友豪斯丁 合作以451.26分稱雄雙人跳台,台曉虎/練 俊傑以427.47分摘得銅牌。中國選手在男 子跳板項目上也只是收穫了兩枚銀牌,彭 健烽奪得三米板個人亞軍,黃博文/鍾宇明

■香港文匯報記者 梁啓剛

鄭賽賽卡塔爾網賽單雙打皆負

哈進行的2015年女子網球協會(WTA) 卡塔爾公開賽24日繼續進行首輪的 爭奪。以「幸運失敗者」身份晉級 不敵塞爾維亞名將贊高域,無緣下

鄭賽賽在卡塔爾公開賽資格賽的 首輪順利過關,但次輪落敗,原本 無緣進入正賽,不過由於參加正賽 的選手人數不夠,鄭賽賽被賽事主 辦方選中為「幸運失敗者」遞補 晉級正賽。

現世界排名第77位的鄭賽賽此前曾與贊 高域在2014年的天津網球公開賽中有過一 次交鋒,當時鄭賽賽以兩個6:3勝出。此 次兩人再次交手,鄭賽賽失去贏球的手感, 正賽的中國選手鄭賽賽首輪以0:2 首盤就以0:6告負。第二盤鄭賽賽雖然成 功破掉對手一個發球局,無奈還是以2:6 的比分敗下陣來。

> 不僅單打出局,一天雙賽的鄭賽賽在雙打 上也遭遇失利,她和阿曼選手阿爾納巴里的 組合歷經兩盤爭奪,被艾薩蘭卡/菲利普肯 斯用6:3、6:4的比分淘汰出局。





富力亞冠首勝開巨額獎金

香港文匯報訊(記者梁啓剛) 日前,憑借哈默德和汪嵩的兩個入 球,中超廣州富力在亞冠盃分組賽 作客日本戰勝大阪飛腳,在亞冠盃 初體驗中喜迎開門紅。據報稱,廣 州富力為亞冠首勝開出了稅後600 萬人民幣的贏球獎金。相比於廣州 恒大的新賽季亞冠贏球獎金,如果 的獎金多出一倍,這種獎勵力度不可謂不大

在剔除淨勝球獎的因素之後,富力的贏球獎金已經比「同城老大哥」

江蘇舜天引入埃斯庫德羅

香港文匯報訊(記者 梁啓剛)中超江蘇舜天25日宣佈引入韓國FC